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UN PENSIERO NATURALE…
UN’ISPIRAZIONE UNICA

CHE SI CONCRETIZZA IN PRODOTTI ORIGINALI
DALLE FORME FLUIDE ED ESPRESSIVE.

TONIN CASA HA SCELTO PER LA SUA NUOVA COLLEZIONE
UN CONCEPT CREATIVO

LONTANO DALLE SOLITE GEOMETRIE FREDDE ED ANONIME.
E’ TEMPO PER IL DESIGN DI RIPENSARE E RIGENERARE

L’ANTICO RAPPORTO CON MADRE NATURA.
REINTERPRETARE I SUOI VALORI IN CHIAVE NUOVA,

PER RITROVARE NELLE NOSTRE CASE UN RINNOVATO EQUILIBRIO TRA 
NATURA E TECNOLOGIA.

 NASCE COSÌ “INSPIRED BY NATURE”,
PER VIVERE LA CONTEMPORANEITÀ

CON L’EMOZIONE DI UN BENESSERE SENZA TEMPO.

UN DESIGN 100% ORGANICO PER UN’AZIENDA 100% MADE IN ITALY.

A NATURAL IDEA… AN UNIQUE INSPIRATION THAT TURNS INTO ORIGINAL PRODUCTS WITH ROUNDED EXPRESSIVE SHAPES. 
FOR ITS NEW COLLECTION TONIN CASA HAS CHOSEN A CREATIVE CONCEPT DISTANT FROM THE USUAL COLD AND DULL GEOMETRIES.

THE TIME HAS COME FOR DESIGN TO THINK AGAIN ABOUT THE RELATION WITH MOTHER NATURE,
RECONSIDER ITS VALUES UNDER A NEW PERSPECTIVE,

TO ESTABLISH IN OUR HOMES A NEW BALANCE BETWEEN NATURE AND TECHNOLOGY. 
THIS IS HOW “INSPIRED BY NATURE” WAS BORN, TO LIVE CONTEMPORANEITY WITH THE EMOTION OF ENDLESS EMOTION.

 A 100% ORGANIC DESIGN FOR A 100% MADE IN ITALY COMPANY.

 05
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TAVOLI E SEDIE

TONIN CASA DESIDERA IL MEGLIO PER I 

SUOI CLIENTI; PER QUESTO SI È SCELTA 

LA STRADA DELLA MASSIMA QUALITÀ 

E TECNOLOGIA. PROCESSI DI FUSIONE 

IN ALLUMINIO CHE PERMETTONO DI 

CONCILIARE IL MIGLIOR DESIGN A 

FUNZIONALITÀ E PRECISIONE ASSOLUTA. 

MATERIALI DI ELEVATO PRESTIGIO, 

QUALI L’ ALLUMINIO, INIETTATI AD ALTA 

PRESSIONE IN UNO STAMPO COSTRUITO 

APPOSITAMENTE, PER GARANTIRE 

LEGGEREZZA, DUREVOLEZZA E QUINDI 

QUALITÀ MADE IN ITALY NEL TEMPO.

SEDUTE REALIZZATE TRAMITE 

TECNOLOGIA IN POLIURETANO 

SCHIUMATO A FREDDO O RIGIDO PER 

POTER DARE VITA A PROFILI COMPLESSI 

E FORME PARTICOLARI PER UNA TOTALE 

ELEGANZA E CURA DEL MANUFATTO, 

NONCHÉ COMODITÀ.  TONIN CASA 

PER GARANTIRE L’ORIGINALITÀ DEI 

PRODOTTI, HA INOLTRE BREVETTATO 

TUTTI I SUOI ARTICOLI A TUTELA DELLE 

SCELTE DI OGNI SUO CONSUMATORE 

CHE DESIDERA UN PRODOTTO

UNICO E INIMITABILE.

08 _INSPIRED BY NATURE

TABLES AND CHAIRS 

TONIN CASA WANTS THE BEST FOR ITS 

CLIENTS; THIS IS WHY WE HAVE CHOSEN 

THE PATH OF BEST QUALITY AND 

TECHNOLOGY AVAILABLE: ALUMINIUM 

FUSION PROCESS THAT ALLOWS TO MIX 

THE BEST DESIGN WITH FUNCTIONALITY 

AND ABSOLUTE PRECISION; RAW 

MATERIALS WITH HIGH LEVEL OF 

PRESTIGE, SUCH AS ALUMINIUM, 

INJECTED AT HIGH PRESSURE IN A 

SPECIALLY-MADE MOULD, IN ORDER TO 

GUARANTEE LIGHTNESS, DURABILITY 

AND THEREFORE MADE IN ITALY 

QUALITY THROUGHOUT TIME. SEATS 

REALIZED THROUGH TECHNOLOGY 

IN COLD FOAMED OR RIGID 

POLYURETHANE IN ORDER TO CREATE 

ELABORATE PROFILES AND ORIGINAL 

SHAPES FOR A TOTAL ELEGANCE AND 

CARE OF THE MANUFACTURED ITEM, AS 

WELL AS CONVENIENCE.  IN ORDER TO 

GUARANTEE THE ORIGINALITY OF ITS 

PRODUCTS, TONIN CASA HAS PATENTED 

ALL THESE ARTICLES TO PROTECT THE 

CHOICE OF EVERY COSTUMER, THAT 

REQUIRES RIGHTLY AN UNIQUE AND 

INIMITABLE PRODUCT.
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SHANGHAI _ ART. 8062 P/A/G

TAVOLO ALLUNGABILE CON BINARIO CENTRALE 

IN ALLUMINIO , PIANO E PROLUNGHE IN VETRO 

TEMPERATO. BASAMENTO IN AGGLOMERATO 

DALLE FORME SCULTOREE IDEALE PER CHI CERCA 

UN DESIGN RAFFINATO E SENZA TEMPO. 

SHANGHAI_ART. 8062 P/A/G   

EXTENDIBLE TABLE WITH CENTRAL ALUMINIUM 

GUIDE BAR, TEMPERED GLASS TOP AND 

EXTENSIONS. AGGLOMERATE BASE WITH 

SCULPTURAL SHAPES, SUITABLE FOR THOSE WHO 

APPRECIATE A FINE AND AGELESS DESIGN.    

MISURE_SIZES

P  L 160/240 P 90 H 75  

A  L 180/260 P 90 H 75  

G  L 200/300 P 100 H 75  

��

�
��� ��	�
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����� ��	�

��

�������� ��

SHANGHAI  DESIGN_ANGELO TOMAIUOLO

FINITURE BASE 

STRUCTURE FINISHING

FINITURE BINARIO 

GUIDE BAR FINISHING

FINITURE PIANI

IN VETRO DI SERIE 

GLASS TOP

STANDARD FINISHING 

FINITURE PIANI IN VETRO 

SU ORDINAZIONE

GLASS TOP CUSTOMIZED 

FINISHING  

501 
BIANCO LUCIDO
SHINING WHITE

01
ALLUMINIO VERNICIATO 

BIANCO OPACO
MATT WHITE LACQUERED 

ALUMINIUM

V81
TRASPARENTE
 TRASPARENT 

V164
EXTRA WHITE

GRIGIO ANTRACITE
EXTRA WHITE 

ANTHRACITE GREY

536
BEIGE LUCIDO
SHINING BEIGE

71
ALLUMINIO BRILLANTATO

 POLISHED ALUMINIUM

V100
EXTRA WHITE TRASPARENTE

  EXTRA WHITE CLEAR

V136
 EXTRA WHITE BEIGE
 EXTRA WHITE BEIGE

564
ANTRACITE LUCIDO

 SHINING ANTHRACITE

32
ALLUMINIO ANODIZZATO
ANODIZED ALUMINIUM

V101
 EXTRA WHITE BIANCO
 EXTRA WHITE WHITE

 011010 _INSPIRED BY NATURE
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SHANGHAI  DESIGN_ANGELO TOMAIUOLO
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BRIDGE_ART. 8063 P/A/G   

TAVOLO ALLUNGABILE CON BINARIO IN ALLUMINIO, 

PIANO E PROLUNGHE IN VETRO TEMPERATO. 

GAMBE A PONTE REALIZZATE CON TECNOLOGIA 

AD INIEZIONE DI POLIURETANO PER DARE VITA A 

FORME PIÙ MORBIDE, SINONIMO DI SEMPLICITÀ ED 

ELEGANZA.

BRIDGE_ART. 8063 P/A/G

EXTENDIBLE TABLE WITH ALUMINIUM GUIDE BAR, 

TEMPERED GLASS TOP AND EXTENSIONS. BRIDGE 

LEGS MANUFACTURED WITH POLYURETHANE 

INJECTION TECHNOLOGY, SO TO CREATE SOFTER 

SHAPES, A SYNONYMOUS FOR BOTH SIMPLICITY 

AND ELEGANCE.

MISURE_SIZES

P  L 160/240 P 90 H 75  

A  L 180/260 P 90 H 75  

G  L 200/300 P 100 H 75  

��

�
��� ��	�
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����� ��	�

��

�������� ��

BRIDGE  DESIGN_ANGELO TOMAIUOLO

FINITURE BASE 

STRUCTURE FINISHING

FINITURE BINARIO 

GUIDE BAR FINISHING

FINITURE PIANI

IN VETRO DI SERIE 

GLASS TOP

STANDARD FINISHING 

FINITURE PIANI IN VETRO 

SU ORDINAZIONE

GLASS TOP CUSTOMIZED 

FINISHING  

501 
BIANCO LUCIDO
SHINING WHITE

01 
BIANCO OPACO

MATT WHITE

01
ALLUMINIO VERNICIATO 

BIANCO OPACO
     MATT WHITE 

LACQUERED ALUMINIUM

V81
TRASPARENTE
 TRASPARENT 

V601
EXTRA WHITE

ACIDATO BIANCO 
EXTRA WHITE
ACID WHITE

V164
EXTRA WHITE

GRIGIO ANTRACITE
EXTRA WHITE 

ANTHRACITE GREY

536
BEIGE LUCIDO
SHINING BEIGE

71
ALLUMINIO BRILLANTATO

 POLISHED
ALUMINIUM

V100
EXTRA WHITE TRASPARENTE

  EXTRA WHITE CLEAR

V2 
NERO
BLACK

V136
 EXTRA WHITE BEIGE
 EXTRA WHITE BEIGE

564
ANTRACITE LUCIDO

 SHINING ANTHRACITE

32
ALLUMINIO ANODIZZATO
ANODIZED ALUMINIUM

V101
 EXTRA WHITE BIANCO
 EXTRA WHITE WHITE

 1716 _INSPIRED BY NATURE
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LIGHT_ART. 8065 P/A/G  

COMBINAZIONE DI TAVOLI ALLUNGABILI CON 

PROLUNGHE LATERALI. STRUTTURA REALIZZATA IN 

FUSIONE DI ALLUMINIO E DISPONIBILE IN DIVERSE 

COLORAZIONI. PIANO IN CRISTALLO SATINATO, 

POLIMERICO O HPL LAMINATO.

LIGHT È TECNOLOGIA E LEGGEREZZA PER UN 

CARATTERE DECISO, ADATTO PER CHI AMA LA 

PERFEZIONE MINIMALE.

LIGHT_ART. 8065 P/A/G    

EXTENDIBLE TABLE WITH SIDE EXTENSIONS. 

STRUCTURE REALIZED IN ALUMINIUM FUSION 

AND AVAILABLE IN DIFFERENT COLOURINGS. 

POLYMERIC OR SATIN CRYSTAL TOP. LIGHT STANDS 

FOR TECHNOLOGY AND LIGHTNESS YET WITH A 

STRONG CHARACTER, SUITABLE FOR THOSE WHO 

APPRECIATE MINIMALIST PERFECTION. 

MISURE_SIZES

P  L 140/185 P 90 H 75  

A  L 160/205/250 P 90 H 75  

G  L 180/225/270 P 90 H 75  

LIGHT  DESIGN_STUDIO ARCHIRIVOLTO

��
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�
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FINITURE BASE 

STRUCTURE FINISHING

FINITURE PIANO 

E ALLUNGHE IN 

POLIMERICO LAMINATO

LAMINATED POLYMERIC

TOP AND EXTENSIONS 

FINISHING

FINITURE PIANO IN VETRO 

GLASS TOP FINISHING 

FINITURE PIANO E 

ALLUNGHE IN HPL 

LAMINATO 

HPL LAMINATED

TOP AND EXTENSIONS 

FINISHING

01
ALLUMINIO VERNICIATO 

BIANCO OPACO
MATT WHITE LACQUERED 

ALUMINIUM

01
BIANCO OPACO

MATT WHITE

V601 
EXTRA WHITE

ACIDATO BIANCO 
EXTRA WHITE
ACID WHITE

01
BIANCO OPACO

MATT WHITE

36
ALLUMINIO VERNICIATO

BEIGE OPACO 
MATT BEIGE LACQUERED 

ALUMINIUM

36
BEIGE OPACO
MATT BEIGE

V664
EXTRA WHITE GRIGIO 
ACIDATO ANTRACITE

EXTRA WHITE ACID 
ANTHRACITE GREY

64
ALLUMINIO VERNICIATO GRIGIO 

ANTRACITE OPACO 
MATT ANTHRACITE GREY 
LACQUERED ALUMINIUM

64
GRIGIO ANTRACITE OPACO

MATT ANTHRACITE GREY

V636
EXTRA WHITE

ACIDATO BEIGE
EXTRA WHITE
ACID BEIGE

P

A

G
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LIGHT  DESIGN_STUDIO ARCHIRIVOLTO
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LIGHT  DESIGN_STUDIO ARCHIRIVOLTO
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LIGHT  DESIGN_STUDIO ARCHIRIVOLTO
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LIGHT  DESIGN_STUDIO ARCHIRIVOLTO



SMART_ART. 8066   

TAVOLO IN ALLUMINIO CON ALLUNGHE IN HPL 

LAMINATO. IDEALE PER ARREDARE GLI SPAZI 

LIVING SIA IN MODO TRADIZIONALE SIA CON UNO 

SPICCATO SPIRITO CONTEMPORANEO.

SMART_ART. 8066

ALUMINIUM TABLE WITH HPL LAMINATED 

EXTENSIONS. PERFECT TO FURNISH LIVING SPACES, 

BOTH IN TRADITIONAL WAY AND WITH A STRONG 

CONTEMPORARY SPIRIT.

MISURE_SIZES

L 120/200 P 83 H 75

��

��

��� �� ��

SMART  DESIGN_STUDIO TONIN CREATIVES

FINITURE BASE 

STRUCTURE FINISHING

FINITURE BINARIO

GUIDE FINISHING

FINITURE PIANO E 

ALLUNGHE  IN HPL 

LAMINATO 

HPL LAMINATED TOP AND 

EXTENSIONS FINISHING 

FINITURE PIANI

IN VETRO DI SERIE 

GLASS TOP

STANDARD FINISHING 

01
ALLUMINIO VERNICIATO 

BIANCO OPACO
MATT WHITE LACQUERED 

ALUMINIUM

01
ALLUMINIO VERNICIATO 

BIANCO OPACO
MATT WHITE LACQUERED 

ALUMINIUM

01 
BIANCO OPACO 

MATT WHITE

V101
 EXTRA WHITE BIANCO
 EXTRA WHITE WHITE

64
ALLUMINIO VERNICIATO GRIGIO 

ANTRACITE OPACO 
MATT ANTHRACITE GREY 
LACQUERED ALUMINIUM

64
ALLUMINIO VERNICIATO GRIGIO 

ANTRACITE OPACO
MATT ANTHRACITE GREY 
LACQUERED ALUMINIUM

64
GRIGIO ANTRACITE OPACO

MATT ANTHRACITE GREY

V164
EXTRA WHITE GRIGIO ANTRACITE
EXTRA WHITE ANTHRACITE GREY
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SMART  DESIGN_STUDIO TONIN CREATIVES
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LISETTA _ART. 7200   

SEDUTA REALIZZATA IN POLIURETANO SCHIUMATO 

A FREDDO, COMPLETAMENTE RIVESTITA IN PELLE, 

ECOPELLE O TESSUTO. LISETTA È PENSATA PER CHI 

VUOLE UN DESIGN NUOVO DALLE LINEE MORBIDE E 

DECISAMENTE DISTINGUIBILI, GRAZIE ANCHE ALLE 

IMPECCABILI CUCITURE CHE NE DETERMINANO IL 

PRESTIGIO.

LISETTA _ART. 7200         

SEATING MANUFACTURED IN COLD FOAMED 

POLYURETHANE, ENTIRELY COVERED IN LEATHER, 

ECO-LEATHER OR FABRIC. LISETTA HAS BEEN 

THOUGHT FOR THOSE WHO SEARCH A NEW 

DESIGN, WITH SOFT AND VISIBLE LINES, ALSO 

THANKS TO THE IMPECCABLE STITCHING THAT 

BESTOWS PRESTIGE. 

MISURE_SIZES

L 51 P 57 H 102  

LISETTA  DESIGN_ANGELO TOMAIUOLO
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RIVESTIMENTO

COVERING

PER IL CAMPIONARIO
COMPLETO VEDI
LE PAGINE FINALI 
FOR THE COMPLETE
SAMPLE  SEE
THE FINAL PAGES

P
PELLE

LEATHER

S
ECO PELLE

ECO LEATHER

TV
TESSUTO VERBENA 
VERBENA FABRIC

TN
TESSUTO NINFEA
NINFEA FABRIC



LISETTA  DESIGN_ANGELO TOMAIUOLO
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REGINA_ART. 7201   

SEDUTA REALIZZATA IN POLIURETANO SCHIUMATO 

A FREDDO, COMPLETAMENTE RIVESTITA IN PELLE, 

ECOPELLE O TESSUTO. DESIGN TONDEGGIANTE, 

TOTALE FLUIDITÀ DELLE LINEE ED ELEGANZA FUORI 

DAGLI SCHEMI PER UNA SEDIA 

CHE SI PRESENTA COMPATTA E MANEGGEVOLE 

ADATTA A QUALSIASI TAVOLO.

REGINA_ART. 7201       

SEAT MANUFACTURED IN COLD FOAMED 

POLYURETHANE, COMPLETELY COVERED

IN LEATHER, ECO-LEATHER OR FABRIC.  

ROUNDED DESIGN, TOTAL FLUIDITY OF LINES AND 

UNCOMMON ELEGANCE ARE THE MAIN FEATURES 

OF THIS PRODUCT. REGINA IS A COMPACT 

AND HANDY CHAIR SUITABLE FOR ANY TABLE.

MISURE_SIZES

L 57 P 53 H 81  

REGINA  DESIGN_STUDIO ARCHIRIVOLTO

��
�


����

 3938 _INSPIRED BY NATURE

RIVESTIMENTO

COVERING

PER IL CAMPIONARIO
COMPLETO VEDI
LE PAGINE FINALI 
FOR THE COMPLETE
SAMPLE  SEE
THE FINAL PAGES

P
PELLE

LEATHER

S
ECO PELLE

ECO LEATHER

TV
TESSUTO VERBENA 
VERBENA FABRIC

TN
TESSUTO NINFEA
NINFEA FABRIC
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REGINA  DESIGN_STUDIO ARCHIRIVOLTO



MARY_ART. 7202 

SEDIA IMPILABILE STAMPATA IN POLIURETANO 

RIGIDO DISPONIBILE IN DIVERSE COLORAZIONI.

DA UN DESIGN PURAMENTE VINTAGE NASCE MARY, 

LA SEDUTA CHE NON VUOLE ABBANDONARE 

LE LINEE CLASSICHE DI UN TEMPO SENZA 

NASCONDERE IL SUO CARATTERE PIÙ GIOVANE E 

MODERNO.

MARY_ART. 7202 

STACKABLE RIGID POLYURETHANE MOULDED CHAIR 

AVAILABLE IN DIFFERENT FINISHES.

MARY WAS CONCEIVED WITH AN EYE TO VINTAGE 

DESIGN, A PRODUCT THAT DOESN’T WANT TO 

LOOSE THE OLD CLASSICAL LINES WITHOUT HIDING 

ITS YOUNGER AND MODERN ATTITUDE.

MISURE_SIZES

L 46 P 51 H 82  

MARY  DESIGN_STUDIO ARCHIRIVOLTO

FINITURE COLORE

COLORS FINISHING

01
BIANCO OPACO

MATT WHITE

64
GRIGIO ANTRACITE OPACO 

MATT ANTHRACITE GREY

36
BEIGE OPACO
MATT BEIGE

��
�


�
��
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MARY  DESIGN_STUDIO ARCHIRIVOLTO
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ALTEA_ART. 7203  

SEDIA IMPILABILE STAMPATA IN POLIURETANO 

RIGIDO DISPONIBILE IN DIVERSE COLORAZIONI.

DA UN DISEGNO STUDIATO PER ESSERE PULITO 

NEL SUO DETTAGLIO, ALTEA È IL PRODOTTO 

GIUSTO PER CHI OSA SCELTE MINIMALI.

ALTEA_ART. 7203 

STACKABLE RIGID POLYURETHANE MOULDED 

CHAIR AVAILABLE IN DIFFERENT FINISHES.  THE 

PRODUCT HAS BEEN DESIGNED TO SHOW 

“CLEAN DETAILS”. ALTEA IS THE RIGHT PRODUCT 

FOR THOSE WHO CHOOSE A MINIMALIST STYLE.

MISURE_SIZES

L 50 P 50 H 79  

ALTEA  DESIGN_STUDIO ARCHIRIVOLTO

FINITURE COLORE

COLORS FINISHING

01
BIANCO OPACO

MATT WHITE

64
GRIGIO ANTRACITE OPACO 

MATT ANTHRACITE GREY

36
BEIGE OPACO
MATT BEIGE

�	
�


����

 4746 _INSPIRED BY NATURE



 4948 _INSPIRED BY NATURE

ALTEA  DESIGN_STUDIO ARCHIRIVOLTO



ARIA EASY_ART. 7204 

SEDIA IMPILABILE STAMPATA IN NYLON CON 

STRUTTURA IN ALLUMINIO LACCATO TONO SU 

TONO. ARIA È SEMPLICEMENTE ESPRESSIONE DI 

LEGGEREZZA E SEMPLICITÀ.

ARIA EASY_ART. 7204  

STACKABLE PRINTED NYLON CHAIR WITH 

ALUMINIUM STRUCTURE LACQUERED TONE ON 

TONE. AIR IS SIMPLY AN EXPRESSION OF LIGHTNESS 

AND SIMPLICITY.

MISURE_SIZES

L 50 P 50 H 84

 

ARIA EASY  DESIGN_STUDIO 28

��
�


�� ��

FINITURE STRUTTURA

STRUCTURE FINISHING 

FINITURE SEDUTA

SEAT FINISHING 

01
BIANCO OPACO

 MATT WHITE 

501
BIANCO LUCIDO
SHINING WHITE

02
NERO OPACO
  MATT BLACK

502
 NERO LUCIDO

 SHINING BLACK

72
METALLO CROMATO

 CHROMED METAL
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ARIA EASY  DESIGN_STUDIO 28



CONTENITORI E COMPLEMENTI

TONIN CASA PER LA SUA NUOVA LINEA 

DI CONTENITORI HA SCELTO ANCORA 

UNA VOLTA LAVORAZIONI PARTICOLARI 

CHE GARANTISCONO PRECISIONE E 

PREGIO DEL PRODOTTO.

AD ESEMPIO IL TAGLIO A 45° 

CONSENTE DI NASCONDERE LE 

GIUNTE DI UNIONE E ALTRI SPESSORI, 

PER UNA PULIZIA DELLE LINEE ED 

ESSENZIALITÀ. LE ANTE REALIZZATE 

IN POLIURETANO CON STAMPAGGIO 

IN TRIDIMENSIONALE DEFINISCONO 

UNA GAMMA INFINITA DI SOLUZIONI 

ESTETICHE . PER I COMPLEMENTI, 

INVECE, LA SCELTA TONIN È SULLO 

STAMPAGGIO IN ROTAZIONALE CHE 

CONSENTE DI OTTENERE OGGETTI 

PLASTICI DALLE FORME PIÙ SCULTOREE, 

ADATTE SIA PER INTERNI CHE ESTERNI E 

CON UN ATTENZIONE PER L’AMBIENTE. 

I MATERIALI UTILIZZATI SONO INFATTI 

RICICLABILI.

 5554 _INSPIRED BY NATURE

FOR ITS NEW LINE OF STORAGE UNITS 

TONIN CASA HAS CHOSEN ONCE 

MORE SPECIAL MANUFACTURING 

PROCEDURES THAT GUARANTEE BOTH 

PRECISION AND GREAT VALUE OF THE 

PRODUCT. FOR EXAMPLE, THE 45° CUT 

HIDES THE JOINTING POINTS AND 

OTHER UNPLEASANT THICKNESSES, 

TO GIVE YOU CLEAN LINES AND 

ESSENTIALITY. THE SHUTTERS 

MANUFACTURED IN POLYURETHANE 

WITH THREE-DIMENSIONAL MOULDING 

DEFINE AN ENDLESS RANGE 

OFAESTHETICAL SOLUTIONS.

FOR OCCASIONAL FURNITURE, 

THE TONIN’S CHOICE GOES FOR 

ROTATIONAL MOULDING, THAT ALLOWS 

TO OBTAIN THE MOST SCULPTURAL 

SHAPES, SUITABLE BOTH FOR INNER 

AND OUTDOOR USAGE, WITH SPECIAL 

CARE FOR THE ENVIRONMENT,

AS ALL MATERIALS ARE RECYCLABLE.

STORAGE UNITS AND OCCASIONAL FURNITURE



INSPIRED BY NATURE
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LEAVES.   

GEOMETRIE LINEARI E DESIGN ORGANICO PER LEAVES, UNA COLLEZIONE 

DI CONTENITORI CHE PRENDE ISPIRAZIONE DALLA NATURA.

LA DELICATEZZA DI UNA FOGLIA STAMPATA IN TRIDIMENSIONALE 

PER CREARE LE COMPOSIZIONI PIÙ SVARIATE ED ORIGINALI. PER CHI 

DESIDERA UNA CASA FORTEMENTE PERSONALE TUTTA DA VIVERE.

UNA CASA CHE NON NECESSITA D’ESSERE GRANDE PER ESSERE BELLA, 

MA CHE VIENE PENSATA CON FUNZIONALITÀ E PERSONALIZZAZIONE PER 

DARE FORMA ALLE EMOZIONI DI OGNUNO. 

LEAVES.  

LINEAR GEOMETRIES AND ORGANIC DESIGN DEFINE LEAVES, A 

COLLECTION OF STORAGE UNITS THAT TAKES ITS INSPIRATION FROM 

NATURE. THE DELICACY OF A THREE-DIMENSIONAL PRINTED LEAF 

CREATES THE MOST VARIED AND ORIGINAL COMPOSITIONS. FOR THOSE 

WHO STRONGLY DESIRE A STRONGLY PERSONAL LIVING SPACE, ALL TO 

LIVE, MEANT FOR A HOUSE THAT DOESN’T NEED TO BE BIG IN ORDER 

TO BE BEAUTIFUL, BUT THAT IS THOUGHT WITH FUNCTIONALITY AND 

PERSONALIZATION TO GIVE SHAPE TO EACH ONE’S EMOTIONS. 

LEAVES  DESIGN_ANGELO TOMAIUOLO

MISURE_SIZES

ART. 8540 L 125 P 48 H 79

ART. 8541 L 240 P 48 H 79

ART. 8542 L 125 P 48 H 138

ART. 8543 L 170 P 48 H 79

FINITURE STRUTTURA 

E CASSETTI IN TINTA

STRUCTURAL AND

DRAWERS FINISHING
01

BIANCO OPACO
MATT WHITE 

36
BEIGE OPACO 
MATT BEIGE

51
FANGO OPACO

MATT MUD

���
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LEAVES  DESIGN_ANGELO TOMAIUOLO



LEAVES  DESIGN_ANGELO TOMAIUOLO
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LEAVES COMPOSIZIONI_PROGRAM   

COMPOSIZIONE 1
COMPOSITION 1

BOX A TERRA
BASES

1x ART. 8493
1x ART. 8498

MISURE
SIZES

L 322 P 55 H 240

PENSILI SOSPESI
HANGING ELEMENTS

3x ART. 8432 DX
3x ART. 8439

MENSOLE
SHELVES

2x ART. 8530
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COMPOSIZIONE 2
COMPOSITION 2

MISURE
SIZES

L 322 P 55 H 240

BOX A TERRA
BASES

1x ART. 8496
1x ART. 8500

PENSILI SOSPESI
HANGING ELEMENTS

1x ART. 8431 DX
2x ART. 8432 DX
1x ART. 8436
2x ART. 8437

MENSOLE
SHELVES

2x ART. 8530



COMPOSIZIONE 3
COMPOSITION 3

MISURE
SIZES

L 201 P 38 H 161

PENSILI SOSPESI
HANGING ELEMENTS

1x ART. 8435
1x ART. 8436
1x ART. 8437
2x ART. 8445
2x ART. 8460
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LEAVES COMPOSIZIONI_PROGRAM   

COMPOSIZIONE 4
COMPOSITION 4

BOX A TERRA
BASES

1x ART. 8489
1x ART. 8500

MISURE
SIZES

L 300 P 55 H 260

PENSILI SOSPESI
HANGING ELEMENTS

3x ART. 8448

ACCESSORI
ACCESSORIZES

1x ART. 8510

 



COMPOSIZIONE 5
COMPOSITION 5

MISURE
SIZES

L 201 P 33 H 120

PENSILI SOSPESI
HANGING ELEMENTS

3x ART. 8446
1x ART. 8452 SX
1x ART. 8452 DX
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LEAVES COMPOSIZIONI_PROGRAM   

COMPOSIZIONE 6
COMPOSITION 6

BOX A TERRA
BASES

1x ART. 8490
1x ART. 8502

MISURE
SIZES

L 322 P 55 H 200

PENSILI SOSPESI
HANGING ELEMENTS

3x ART. 8438
1x ART. 8452 SX



COMPOSIZIONE 7
COMPOSITION 7

BOX A TERRA
BASES

2x ART. 8496

MISURE
SIZES

L 322 P 50 H 220

PENSILI SOSPESI
HANGING ELEMENTS

2x ART. 8450 SX
2x ART. 8451 SX
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LEAVES COMPOSIZIONI_PROGRAM   

COMPOSIZIONE 8
COMPOSITION 8

BOX A TERRA
BASES

1x ART. 8491
1x ART. 8496

MISURE
SIZES

L 281 P 55 H 210

PENSILI SOSPESI
HANGING ELEMENTS

4x ART. 8431 SX
1x ART. 8452 DX



COMPOSIZIONE 9
COMPOSITION 9

BOX A TERRA
BASES

2 x ART. 8496

MISURE
SIZES

L 322 P 50 H 200

PENSILI SOSPESI
HANGING ELEMENTS

6x ART. 8431SX
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LEAVES COMPOSIZIONI_PROGRAM   

COMPOSIZIONE 10
COMPOSITION 10

MISURE
SIZES

L 161 P 33 H 161

PENSILI SOSPESI
HANGING ELEMENTS

2x ART. 8445
1x ART. 8459 SX
1x ART. 8459 DX
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LEAVES MODULI_ELEMENTS   

PENSILI SOSPESI
HANGING ELEMENTS

ACCESSORI SU ORDINAZIONE
CUSTOMIZED ACCESORIZES

MENSOLE
SHELVES

PIANI IN VETRO SU ORDINAZIONE
CUSTOMIZED GLASS TOP

'!�����0�'���*������!��1
)!�+!����1��%�&���%���1����
�0�.!������*5�2!��������1
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FINITURE STRUTTURA

(SCHIENA LAMINATA 

BIANCA DI SERIE)

STRUCTURAL FINISHING

(WHITE LAMINATED BACK

AS STANDARD)

FINITURE SCHIENE

SU ORDINAZIONE

BACKS CUSTOMIZED 

FINISHING

FINITURE TOP IN VETRO 

SU ORDINAZIONE 

GLASS TOP CUSTOMIZED 

FINISHING  

FINITURE PORTA TV

TV STANDS FINISHING 

FINITURE MENSOLE

SHELVES FINISHING 

01
BIANCO OPACO

MATT WHITE

01
BIANCO VERNICIATO OPACO

MATT WHITE LACQUERED

V101 
EXTRA WHITE BIANCO 
EXTRA WHITE WHITE

01 
BIANCO VERNICIATO OPACO

MATT WHITE LACQUERED

V100 
EXTRA WHITE TRASPARENTE

EXTRA WHITE CLEAR

51
FANGO OPACO

MATT MUD

51
FANGO VERNICIATO OPACO

MATT MUD LACQUERED

V136
EXTRA WHITE BEIGE
EXTRA WHITE BEIGE

51
FANGO VERNICIATO OPACO

MATT MUD LACQUERED

36
BEIGE OPACO 
MATT BEIGE

67
GRAFITE OPACO 
MATT GRAPHITE

36
BEIGE VERNICIATO OPACO
MATT BEIGE LACQUERED

67
GRAFITE VERNICIATO OPACO
MATT GRAPHITE LACQUERED

36
BEIGE VERNICIATO OPACO
MATT BEIGE LACQUERED

V151
EXTRA WHITE FANGO

EXTRA WHITE MUD

67
GRAFITE VERNICIATO OPACO
MATT GRAPHITE LACQUERED

V167
EXTRA WHITE GRAFITE

EXTRA WHITE GRAPHITE

 75

BOX A TERRA
BASES
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SPIGA_ART. 7415  ART. 7415G

UN’ISPIRAZIONE NATURALE PER UN DESIGN 100% 

ORGANICO. E’ L’APPENDIABITI SPIGA REALIZZATO 

IN POLIETILENE ECOLOGICO CON LA TECNOLOGIA 

DI STAMPAGGIO ROTAZIONALE. DISPONIBILE NELLE 

COLORAZIONI PIÙ SVARIATE ED UTILIZZABILE ANCHE IN 

AMBIENTI ESTERNI, SPIGA È UN OGGETTO INNOVATIVO 

ALLA QUALE NON SI PUÒ RINUNCIARE.

SPIGA_ART. 7415  ART. 7415G

A NATURAL INSPIRATION FOR A 100% ORGANIC DESIGN. 

IT IS THE SPIGA COAT-HANGER MANUFACTURED IN AN 

ECOLOGICAL POLYETHYLENE USING THE TECHNOLOGY 

OF ROTATIONAL MOULDING. AVAILABLE IN THE MOST 

VARIOUS FINISHES AND SUITABLE ALSO FOR EXTERNAL 

USAGE, SPIGA IS AN INNOVATIVE OBJECT WHICH 

CANNOT BE GIVEN UP.

MISURE_SIZES

ART. 7415 L 35 P 35 H 172  

ART. 7415G L 35 P 35 H 186

SPIGA  DESIGN_ANGELO TOMAIUOLO

FINITURE COLORE

COLORS FINISHING

01
BIANCO
WHITE

64
GRIGIO ANTRACITE 
ANTHRACITE GREY

36
BEIGE 
BEIGE

66
FUCSIA 

FUCHSIA

15
VERDE 
GREEN

 7978 _INSPIRED BY NATURE

7415G

7415
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SPIGA  DESIGN_ANGELO TOMAIUOLO



PLISSÉ TAVOLINO_ART. 7336 P/A/G

TAVOLINO IN ECOPELLE CON TOP IN VETRO TEMPERATO. REALIZZATO 

ARTIGIANALMENTE E DISPONIBILE IN SVARIATE COLORAZIONI E DIMENSIONI. 

PLISSÉ È PERFETTO PER CHI AMA LE COSE RAFFINATE ED INTRAMONTABILI.   

PLISSÉ COFEE TABLES_ART. 7336 P/A/G   

ECO-LEATHER COFFEE TABLE WITH TEMPERED GLASS TOP. HANDCRAFTED 

PRODUCT AVAILABLE IN VARIED FINISHES AND DIMENSIONS. PLISSÉ IS PERFECT 

FOR THOSE WHO LOVE FINE AND EVERLASTING OBJECTS.

MISURE_SIZES

P  Ø 69 H 30  

A  Ø 84 H 30 

G  Ø 114 H 30 

PLISSÉ  DESIGN_STUDIO TONIN CREATIVES

RIVESTIMENTO

COVERING

S
ECO PELLE

ECO LEATHER 

PER IL CAMPIONARIO
COMPLETO VEDI
LE PAGINE FINALI 
FOR THE COMPLETE
SAMPLE  SEE
THE FINAL PAGES

V136
EXTRA WHITE BEIGE 
EXTRA WHITE BEIGE

V101
EXTRA WHITE BIANCO 
EXTRA WHITE WHITE

FINITURE VETRO

GLASS FINISHING 

V55
TESTA DI MORO
DARK BROWN

V2
NERO 
BLACK

V3
ROSSO 

RED

PLISSÉ TAVOLINO_PLISSÉ COFFEE TABLES
ART. 7336 P/A/G
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PLISSÉ POUF_ART. 7335 P/A/G

POUF IN ECOPELLE CON CONTENITORE. REALIZZATO ARTIGIANALMENTE E 

DISPONIBILE IN SVARIATE COLORAZIONI E DIMENSIONI. UN PROCEDIMENTO 

SARTORIALE AD OPERA DI MASTRI ARTIGIANI PER IL TOP DELLA QUALITÀ MADE 

IN ITALY DA ADATTARE A TUTTI GLI AMBIENTI DOMESTICI.   

PLISSÉ POUF_ART. 7335 P/A/G   

ECO-LEATHER POUF WITH INTERNAL STORAGE UNIT. HANDCRAFTED PRODUCT 

AVAILABLE IN VARIED FINISHES AND DIMENSIONS, THIS PRODUCT IS CREATED 

USING A TAILORING PROCEDURE CARRIED OUT BY LEDGER ARTISANS.

THE TOP OF MADE IN ITALY QUALITY SUITABLE FOR ALL DOMESTIC AMBIENTS.

MISURE_SIZES

P  Ø 69 H 35  

A  Ø 84 H 36 

G  Ø 114 H 38 

RIVESTIMENTO

COVERING

PLISSÉ POUF
ART. 7335 P/A/G

S
ECO PELLE

 ECO LEATHER

PER IL CAMPIONARIO
COMPLETO VEDI
LE PAGINE FINALI 
FOR THE COMPLETE
SAMPLE  SEE
THE FINAL PAGES
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PLISSÉ  DESIGN_STUDIO TONIN CREATIVES
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PLISSÉ  DESIGN_STUDIO TONIN CREATIVES
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KOS_ART. 8190  

SEMPRE DALLA TECNOLOGIA DI STAMPAGGIO 

ROTAZIONALE NASCE IL TAVOLINO KOS . IDEALE 

SIA PER ESTERNI CHE PER INTERNI. KOS È DESIGN E 

FUNZIONALITÀ, INFATTI LA SEMPLICE ESTRAZIONE 

DEL TOP IN PLEXIGLASS PERMETTERE DI SCORGERE 

UN VANO CONTENITORE PER RIVISTE ED OGGETTI.   

KOS_ART. 8190  

THE COFFEE TABLE KOS IS ALSO BORN FROM 

THE TECHNOLOGY OF ROTATIONAL MOULDING. 

PERFECT BOTH FOR EXTERNAL AND INSIDE USAGE. 

KOS IS A MIX OF DESIGN AND FUNCTIONALITY, AS 

A MATTER OF FACT THE SIMPLE EXTRACTION OF 

THE PLEXIGLAS TOP ALLOWS REVEALS AN INTERNAL 

STORAGE FOR MAGAZINES AND OBJECTS.  

MISURE_SIZES

L 112 P 95 H 33 

KOS  DESIGN_NICOLA TONIN

FINITURE COLORE

COLORS FINISHING

FINITURE TOP 

IN PLEXIGLASS

PLEXIGLASS 

TOP FINISHING

01
BIANCO
WHITE

X62
BIANCO OPALINO
WHITE OPALINE

64
GRIGIO ANTRACITE 
ANTHRACITE GREY

X81
TRASPARENTE 
TRASPARENT

36
BEIGE 
BEIGE

X85
GRIGIO FUMÉ TRASPARENTE 

TRASPARENT GREY FUMÉ

07
AZZURRO 

LIGHT BLUE

X02
NERO 
BLACK

X66
FUCSIA TRASPARENTE 
TRASPARENT FUCHSIA

 9190 _INSPIRED BY NATURE
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KOS  DESIGN_NICOLA TONIN
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KOS  DESIGN_NICOLA TONIN
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VELO_ART. 8166  

TRASPARENZA ASSOLUTA, LEGGEREZZA E RIFLESSI 

UNICI SONO LE CARATTERISTICHE DI VELO. 

TAVOLINO IN VETRO TEMPERATO CURVO DALLE 

FORME MORBIDE REALIZZATO CON TECNICHE 

SPECIALI DI CURVATURA DEL VETRO.

VELO_ART. 8166     

ABSOLUTE TRANSPARENCY, LIGHTNESS AND 

UNIQUE REFLEXES ARE THE FEATURES OF VELO. 

CURVED TEMPERED GLASS COFFEE TABLE WITH A 

SOFT SHAPE, MANUFACTURED WITH SPECIAL GLASS 

BENDING TECHNIQUES.

MISURE_SIZES

L 95 P 76 H 33 

VELO  DESIGN_ANGELO TOMAIUOLO

FINITURE VETRO

GLASS FINISHING

V81
TRASPARENTE
TRASPARENT 

V100
EXTRA WHITE TRASPARENTE

EXTRA WHITE CLEAR

V85
FUMÉ IN PASTA 

COLORED GLASS FUMÉ

 9796 _INSPIRED BY NATURE



 9998 _INSPIRED BY NATURE

VELO  DESIGN_ANGELO TOMAIUOLO
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CALLAS_ART.7528 Q/R   

SPECCHIERA IN VETRO CURVO DISPONIBILE 

IN DIVERSE FINITURE E DIMENSIONI. 

CALLAS È UN OGGETTO DI ARREDAMENTO

CHE RIESCE AD IMPREZIOSIRE OGNI AMBIENTE 

CON ESTREMA SEMPLICITÀ.

CALLAS_ART.7528 Q/R   

CURVED GLASS MIRROR AVAILABLE IN DIFFERENT 

FINISHES AND DIMENSIONS. CALLAS IS A PIECE 

OF FURNITURE  THAT SUCCEEDS IN EMBELLISHING 

EVERY AMBIENCE WITH EXTREME SIMPLICITY.

MISURE_SIZES

Q L 110 P 6 H 110

R L 108 P 6 H 200

CALLAS  DESIGN_STUDIO ARCHIRIVOLTO

���

���


FINITURE VETRO

GLASS FINISHING

V81
TRASPARENTE
TRANSPARENT

V100
EXTRA WHITE TRASPARENTE 

EXTRA WHITE CLEAR

V101
EXTRA WHITE BIANCO
EXTRA WHITE WHITE

V85
FUMÈ IN PASTA

COLORED GLASS FUMÈ

 101100 _INSPIRED BY NATURE

Q

R
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CALLAS  DESIGN_STUDIO ARCHIRIVOLTO
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NARCISO_ART. 7490  

PORTAOMBRELLI REALIZZATO ATTRAVERSO UNO 

SPECIALE TRATTAMENTO DI CURVATURA DEL 

METALLO. DISPONIBILE IN DIVERSE COLORAZIONI. 

NARCISO È NATO PER CHI VUOLE AVERE 

RICERCATEZZA NELLE FORME ANCHE NEGLI 

OGGETTI PIÙ SEMPLICI DI USO QUOTIDIANO.

NARCISO_ART. 7490  

UMBRELLA-HOLDER MANUFACTURED THROUGH A 

SPECIAL METAL BENDING PROCEDURE. AVAILABLE 

IN DIFFERENT FINISHES .NARCISO IS PERFECT FOR 

THOSE WHO SEARCH FOR ELEGANCE ALSO IN THE 

SHAPE OF THE SIMPLEST DAILY OBJECTS.

MISURE_SIZES

L 34 P 34 H 72 

NARCISO  DESIGN_DAVIDE BOZZINI

FINITURE COLORE

COLORS FINISHING

01
BIANCO OPACO

MATT WHITE

36
BEIGE OPACO
MATT BEIGE

64
GRIGIO ANTRACITE OPACO 

MATT ANTHRACITE GREY

66
FUCSIA OPACO 
MATT FUCHSIA

 105104 _INSPIRED BY NATURE
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NARCISO  DESIGN_DAVIDE BOZZINI



IMBOTTITI

GLI IMBOTTITI TONIN CASA ADOTTANO 

PROCEDIMENTI DI LAVORAZIONE CHE 

SI ISPIRANO E RISPONDONO A CRITERI 

DI ELEVATA ARTIGIANALITÀ.

CIÒ COMPORTA UNA METICOLOSA 

CURA E SCELTA DEI MATERIALI 

IMPIEGATI NEI PROCESSI DI 

REALIZZAZIONE. I RIVESTIMENTI SONO 

AFFIDATI A MASTRI ARTIGIANI CHE 

COME DEI SARTI CREANO IL “VESTITO” 

ADATTO PER OGNI PRODOTTO, 

CURANDOLO NEL MINIMO DETTAGLIO. 

IL RISULTATO È UN MANUFATTO 

CHE VIENE CURATO PRESTANDO 

ATTENZIONE A QUALSIASI SUA 

COMPONENTE, DALLA STRUTTURA 

ALLA PELLE O TESSUTO, IMPIEGATI NEL 

PROCESSO DI PRODUZIONE.  LE FORME 

ORGANICHE PRESENTATE RICHIEDONO 

INFATTI UN CONTROLLO ACCURATO 

DI TUTTE QUESTE FASI PER GARANTIRE 

UNA LIBERTÀ ASSOLUTA DI DESIGN 

NONCHÉ STRUTTURALITÀ E COMFORT.

 109108 _INSPIRED BY NATURE

UPHOLSTER ITEMS

TONIN CASA’S UPHOLSTERY EMPLOY 

MANUFACTURING PROCEDURES THAT 

ARE INSPIRED TO THE STANDARDS OF 

HIGH QUALITY ARTISANSHIP.

THIS INVOLVES A METICULOUS 

CARE AND CHOICE OF MATERIALS 

INVOLVED IN ALL THE MANUFACTURING 

PROCESSES. THE COVERINGS ARE 

SUBMITTED TO ARTISANS WHICH, JUST 

LIKE BESPOKE TAILORS, CREATE THE 

PROPER “DRESS“ FOR EACH PRODUCT, 

TAKING CARE OF EVERY DETAIL.THE 

RESULT IS A HANDCRAFT CREATED 

TAKING CARE OF EVERY SINGLE 

COMPONENT, FROM THE STRUCTURE 

TO THE LEATHER OR FABRIC USED IN 

THE PROCESS.  THE ORGANIC SHAPES 

INTRODUCED IN THIS CATALOGUE 

REQUIRE IN FACT AN ACCURATE 

CONTROL OF ALL THESE PHASES IN 

ORDER TO GUARANTEE AN ABSOLUTE 

ORIGINALITY IN DESIGN AS WELL AS A 

RELIABLE STRUCTURE AND COMFORT.
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RICCIOLO_ART. 7865 

RICCIOLO È LA VERA RIVOLUZIONE DEL DESIGN.UNA 

CHAISELONGUE CHE GRAZIE AD UN PARTICOLARE 

MECCANISMO BREVETTATO DIVENTA POLTRONA. 

UN ACCESSORIO DALLE FORME SINUOSE 

ESPRESSIONE DI CURA PER I PARTICOLARI, E DI 

AMORE PER I COMPLEMENTI D’ARREDO. RICCIOLO È 

DISPONIBILE IN DIVERSE FINITURE E COLORAZIONI.

RICCIOLO_ART. 7865 

RICCIOLO IS THE TRUE REVOLUTION IN DESIGN: 

A CHAISE LONGUE THAT BECOMES AN ARMCHAIR, 

THANKS TO A SPECIAL PATENTED MECHANISM. 

AN ACCESSORY WITH SINUOUS SHAPING, 

AN EXPRESSION OF CARE AND TRUE LOVE FOR 

DETAILS. RICCIOLO IS AVAILABLE IN DIFFERENT 

FINISHES AND COLOURS.

MISURE_SIZES

L 145 P 65 H 88

RICCIOLO  DESIGN_ANGELO TOMAIUOLO

RIVESTIMENTO

COVERING

P
PELLE

 LEATHER

S
 ECO PELLE

 ECO LEATHER

TO
TESSUTO ORCHIDEA
ORCHIDEA FABRIC

PER IL CAMPIONARIO
COMPLETO VEDI
LE PAGINE FINALI 
FOR THE COMPLETE
SAMPLE  SEE
THE FINAL PAGES

 113112 _INSPIRED BY NATURE
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RICCIOLO  DESIGN_ANGELO TOMAIUOLO
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RICCIOLO  DESIGN_ANGELO TOMAIUOLO
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DUNY_ART. 7380

DIVANO A TRE POSTI DISPONIBILE IN DIVERSE 

FINITURE E COLORAZIONI. ESTREMA QUALITÀ DEI 

DETTAGLI, AFFIDABILITÀ DELLE STRUTTURE, UN 

PROCEDIMENTO SARTORIALE CHE PERMETTE DI 

ENFATIZZARE FORME PARTICOLARI. UN DESIGN 

INEDITO PER IL MASSIMO LIVELLO QUALITATIVO.

DUNY_ART. 7380

THREE-SEAT SOFA AVAILABLE IN DIFFERENT 

FINISHES AND COLOURS. EXTREME QUALITY IN 

THE DETAILS, RELIABILITY OF THE STRUCTURE, 

A TAILORING PROCEDURE THAT EMPHASIZES 

ITS AMAZING SHAPE. A NEW DESIGN FOR THE 

MAXIMUM QUALITATIVE LEVEL.

MISURE_SIZES

L 237 P 100 H 76

DUNY DESIGN_ANGELO TOMAIUOLO

RIVESTIMENTO

COVERING

P
PELLE

 LEATHER

S
 ECO PELLE

 ECO LEATHER

TO
TESSUTO ORCHIDEA
ORCHIDEA FABRIC

PER IL CAMPIONARIO
COMPLETO VEDI
LE PAGINE FINALI 
FOR THE COMPLETE
SAMPLE  SEE
THE FINAL PAGES

 119118 _INSPIRED BY NATURE



DUNY DESIGN_ANGELO TOMAIUOLO
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FINITURE

VETRO

GLASS

FINISHING
V81

TRASPARENTE
TRASPARENT 

V100
EXTRA WHITE TRASPARENTE

EXTRA WHITE CLEAR

V85
FUMÉ IN PASTA 

COLORED GLASS FUMÉ

BESIDE
ART. 8167

RIVESTIMENTO

COVERING

SLEEPY
ART. 7863 M/L/XL

P
PELLE

 LEATHER

S
 ECO PELLE

 ECO LEATHER

TO
TESSUTO ORCHIDEA
ORCHIDEA FABRIC

PER IL CAMPIONARIO
COMPLETO VEDI
LE PAGINE FINALI 
FOR THE COMPLETE
SAMPLE  SEE
THE FINAL PAGES
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SLEEPY_ART. 7863 M/L/XL   

LETTO DISPONIBILE IN DIVERSE FINITURE. SLEEPY NON È IL 

SOLITO LETTO, LA SUA FORMA ESTREMAMENTE ORIGINALE 

ED UNICA È STATA PENSATA PER LE  PERSONALITÀ PIÙ 

ORIGINALI ED UNICHE. PROCESSI DI LAVORAZIONE STUDIATI 

PER GARANTIRE AD OGNI PRODOTTO IL GIUSTO “VESTITO” 

ED ESALTARE L’ORGANICITÀ CHE SLEEPY TRASMETTE.

SLEEPY_ART. 7863 M/L/XL    

BED AVAILABLE IN DIFFERENT FINISHES. SLEEPY IS NOT 

THE USUAL BED: ITS EXTREMELY ORIGINAL AND UNIQUE 

SHAPE HAS BEEN THOUGHT FOR THE MOST ORIGINAL 

PERSONALITIES. PRODUCTION PROCESSES STUDIED IN ORDER 

TO GUARANTEE EACH PRODUCT WITH THE RIGHT “DRESS” 

AND TO EXALT THE ORGANIC FEEL THAT SLEEPY TRANSMITS.

MISURE_SIZES

M  MATERASSO/MATTRESS 160X190   L 195 P 240 H 90

L   MATERASSO/MATTRESS 160X200   L 195 P 250 H 90

XL  MATERASSO/MATTRESS 180X200  L 217 P 250 H 90

BESIDE_ART. 8167

SERVETTO IN VETRO CURVO IDEALE PER CHI VUOLE AVERE 

UN COMODINO CHE DIVENTA PRATICO SERVETTO  DA 

ACCOSTARE AL LETTO O DIVANO ED APPOGGIARE QUALSIASI 

OGGETTO O FARE COLAZIONE. L’ELEGANZA DEL VETRO E 

LA FUNZIONALITÀ DELL’OGGETTO PERMETTE DI AVERE UN 

PRODOTTO ESCLUSIVO..

BESIDE_ART. 8167  

CURVED GLASS SIDE TABLE, PERFECT FOR THOSE WHO 

LOOKING FOR A NIGHT STAND THAT TURNS INTO A 

PRACTICAL SIDE TABLE, SUITABLE FOR LEANING ANY OBJECT 

OR TO HAVE BREAKFAST. THE ELEGANCE OF GLASS AND THE 

FUNCTIONALITY OF THIS SIDE TABLE ALLOWS EVERYONE TO 

HAVE AN EXCLUSIVE PRODUCT.

MISURE_SIZES

L 53 P 50 H 51

SLEEPY & BESIDE DESIGN_ANGELO TOMAIUOLO
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TUNY_ART. 7864 M/L/XL    

TUNY_ART. 7864TR  M/L/XL  TESTIERA REGOLABILE

LETTO DISPONIBILE IN DIVERSE FINITURE. FUNZIONALITÀ ESTREMA DATA 

DAL MECCANISMO AUTOMATICO CHE PERMETTE DI REGOLARE L’ALTEZZA 

DELLA TESTIERA E GARANTIRE IL MASSIMO COMFORT. IL CONNUBIO 

DESIGN E FUNZIONALITÀ FA DUNQUE DI TUNY UN PRODOTTO ADATTO AD 

OGNI ESIGENZA.

TUNY_ART. 7864 M/L/XL  

TUNY_ART. 7864TR  M/L/XL  ADJUSTABLE BEDHEAD

BED AVAILABLE IN DIFFERENT FINISHES. EXTREME FUNCTIONALITY GIVEN 

BY THE AUTOMATIC MECHANISM THAT REGULATES THE HEADBOARD 

HEIGHT, TO ASSURE THE BEST COMFORT. THE MIX OF DESIGN AND 

FUNCTIONALITY MAKE OF TUNY A PRODUCT SUITABLE FOR EVERY 

DEMAND.

M  MATERASSO/MATTRESS 160X190   L 175 P 225 H 80

L   MATERASSO/MATTRESS 160X200   L 175 P 235 H 80

XL  MATERASSO/MATTRESS 180X200   L 195 P 235 H 80

TEENY_ART. 7337

COMODINO DISPONIBILE IN DIVERSE FINITURE CON TOP IN 

VETRO TEMPERATO. TEENY È PERFETTAMENTE ABBINABILE A 

TUNY, PER NON LASCIARE NULLA AL CASO

TEENY_ART. 7337

NIGHT STAND IN DIFFERENT FINISHES WITH TEMPERED GLASS 

TOP. TEENY CAN BE PERFECTLY MATCHED WITH OUR TUNY BED. 

MISURE_SIZES

L 45 P 45 H 40

TUNY & TEENY DESIGN_ALESSANDRO CROSERA

RIVESTIMENTO

COVERING

TUNY
ART. 7864 M/L/XL
ART. 7864TR M/L/XL (Testiera Regolabile/Adjustable Bedhead)

P
PELLE

 LEATHER

S
 ECO PELLE

 ECO LEATHER

TV
TESSUTO VERBENA
VERBENA FABRIC

TN
TESSUTO NINFEA
 NINFEA FABRIC

PER IL CAMPIONARIO
COMPLETO VEDI
LE PAGINE FINALI 
FOR THE COMPLETE
SAMPLE  SEE
THE FINAL PAGES

RIVESTIMENTO

COVERING

TEENY
ART. 7337

P
PELLE

 LEATHER

S
 ECO PELLE

 ECO LEATHER

TV
TESSUTO VERBENA
VERBENA FABRIC

TN
TESSUTO NINFEA
 NINFEA FABRIC

PER IL CAMPIONARIO
COMPLETO VEDI
LE PAGINE FINALI 
FOR THE COMPLETE
SAMPLE  SEE
THE FINAL PAGES

FINITURE

TOP IN VETRO

GLASS TOP

FINISHING 
V101

EXTRA WHITE BIANCO
 EXTRA WHITE WHITE

��

��

��
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TUNY & TEENY DESIGN_ALESSANDRO CROSERA
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P36
BEIGE
BEIGE

P56
ARGENTO

SILVER

P60
MARRONE CHIARO

LIGHT BROWN

P61
CHAMPAGNE
CHAMPAGNE

P70
TESTA DI MORO
DARK BROWN

P73
GRIGIO
GREY

P77
VIOLA
VIOLET

132 _INSPIRED BY NATURE

CAMPIONARIO SAMPLE COLLECTION

01
 BIANCO OPACO

MATT WHITE

02
 NERO OPACO
MATT BLACK

07
AZZURRO OPACO
MATT LIGHT BLUE

15
VERDE OPACO
MATT GREEN

36
BEIGE OPACO
MATT BEIGE

51
FANGO OPACO

MATT MUD

64
GRIGIO ANTRACITE OPACO

MATT ANTHRACITE GREY

66
FUCSIA OPACO
MATT FUCHSIA

67
 GRAFITE OPACO
MATT GRAPHITE

501
 BIANCO LUCIDO
SHINING WHITE

502
 NERO LUCIDO
SHINING BLACK

536
BEIGE LUCIDO
SHINING BEIGE

564
GRIGIO ANTRACITE LUCIDO
SHINING ANTHRACITE GREY

32
ALLUMINIO ANODIZZATO
 ANODIZED ALUMINIUM

71
ALLUMINIO BRILLANTATO

 POLISHED ALUMINIUM

72
METALLO CROMATO

CHROMED METAL

FINITURE E COLORI FINISHING AND COLORS

P1
BIANCO
WHITE

P2
NERO
BLACK

P3
ROSSO

RED

P4
GIALLO
YELLOW

P5
PANNA
CREAM

P9
ROSSO BORDEAUX

BURGUNDY RED

P15
VERDE
GREEN

P34
BLU

BLUE

P - PELLE LEATHER

V151
EXTRA WHITE FANGO

EXTRA WHITE MUD

V167 
EXTRA WHITE GRAFITE

EXTRA WHITE GRAPHITE

V601
EXTRA WHITE

ACIDATO BIANCO
EXTRA WHITE
ACID WHITE

V636
EXTRA WHITE

ACIDATO BEIGE
EXTRA WHITE
ACID BEIGE

V664
EXTRA WHITE ACIDATO 

GRIGIO ANTRACITE
EXTRA WHITE ACID 
ANTHRACITE GREY

V2
NERO
BLACK

V3
ROSSO

RED

V55
TESTA DI MORO
DARK BROWN

V81
TRASPARENTE
TRASPARENT

V100
EXTRA WHITE TRASPARENTE

EXTRA WHITE CLEAR

V101
EXTRA WHITE BIANCO
EXTRA WHITE WHITE

V136
EXTRA WHITE BEIGE
EXTRA WHITE BEIGE

V164
EXTRA WHITE

GRIGIO ANTRACITE
EXTRA WHITE

ANTHRACITE GREY

V - VETRI GLASSES

 133

TV01
BIANCO
WHITE

TV91
SABBIA
SAND

TV51
FANGO

MUD

TV04
GIALLO
YELLOW

TV03
ROSSO

RED

TV70
TESTA DI MORO
DARK BROWN

TV64
GRIGIO ANTRACITE
ANTHRACITE GREY

TV02
NERO
BLACK

TV - TESSUTO VERBENA VERBENA FABRIC

TN08
MANDORLA

ALMOND

TN29
GRIGIO GABBIANO

GREY GULL

TN65
ROCCIA
ROCK

TN51
FANGO

MUD

TN04
GIALLO CEDRO
YELLOW CEDAR

TN17
VERDE POLINESIA
GREEN POLYNESIA

TN16
BLU JEANS

BLUE JEANS

TN22
TABACCO
TOBACCO

X62
BIANCO OPALINO

WHITE OPALINE

X81
TRASPARENTE
TRASPARENT

X85
GRIGIO FUMÉ TRASPARENTE 

TRASPARENT GREY FUMÉ

X02
NERO
BLACK

X66
FUCSIA TRASPARENTE 
TRASPARENT FUCHSIA

X - PLEXIGLASS

TO1
BIANCO
 WHITE

TO2
NERO
BLACK

TO64
GRIGIO ANTRACITE
ANTHRACITE GREY

TO70
TESTA DI MORO
DARK BROWN

TO40
BLU TURCHESE

TURQUOISE BLUE

TO51
FANGO

MUD

TO41
ROSSO CICLAMINO

RED CYCLAMEN

TO66
FUCSIA

FUCHSIA

S34
BLU

BLUE

S36
BEIGE
BEIGE

S51
FANGO

MUD

S52
ROSA CIPRIA

POWDER PINK

S56
ARGENTO

SILVER

S60
TORTORA

DOVE-COLOUR

S70
TESTA DI MORO
DARK BROWN

S01
BIANCO
WHITE

S02
NERO
BLACK

S03
ROSSO

RED 

S05
PANNA
CREAM 

S09
ROSSO BORDEAUX

BURGUNDY RED

S15
VERDE
GREEN

S20
BLU TOPAZIO
TOPAZ BLUE

S28
BIANCO AVANA
HAVANA WHITE

S - ECO PELLE ECO LEATHER

LE FINITURE E I COLORI SONO INDICATIVI E POSSONO 
SUBIRE VARIAZIONI DOVUTE ALLA TECNICA DI STAMPA. 
FINISHING AND COLOURS ARE APPROXIMATE AND THEY 

MAY VARY DURING THE PRINTING PROCESS.

TN - TESSUTO NINFEA NINFEA FABRIC

TO - TESSUTO ORCHIDEA ORCHIDEA FABRIC



La ditta TONIN CASA S.R.L. si riserva la 

facoltà di modificare in qualunque momento 

e senza preavviso, le caratteristiche tecniche 

degli elementi usati nel presente catalogo. 

Alcuni accessori presenti nelle immagini 

fotografiche non sono prodotti dalla ditta 

TONIN CASA S.R.L.

Si prega di far riferimento al listino prezzi.

La ditta TONIN CASA S.R.L. si riserva 

inoltre il diritto di apportare ai propri 

prodotti quelle modifiche che si riterranno 

necessarie o utili al fine di migliorarli senza 

pregiudicarne le caratteristiche essenziali.

É vietata ogni riproduzione totale e parziale 

in Italia e all’estero.

TONIN CASA S.R.L. reserves the right to 

modify the technical characteristics of the 

elements used in the present catalogue at 

any time and without warning.

Some accessories present in the 

photographs are not produced by TONIN 

CASA S.R.L. Please refer to price list.

TONIN CASA S.R.L. also reserves the right 

to carry out modifications which it considers 

necessary or useful in order to improve its 

products, without prejudicing the essential 

characteristics. Total or partial reproduction 

prohibited in Italy or any other country.www.tonincasa.it
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